



Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України  
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

06 лютого 2012 р.

м. Суми

№ 377-І

Про внесення змін до наказу  
№ 266-І від 21.04.2009 р.

З метою оптимізації викладання дисциплін вільного вибору студентів, підвищення ефективності використання аудиторного фонду та матеріально-технічної бази університету

**НАКАЗУЮ:**

1. Пункт 5 зазначеного наказу викласти в наступній редакції:

*«5. Для раціонального використання наявного аудиторного фонду та оптимізації структури навчального навантаження встановити наступні форми проведення занять та мінімальні критерії наповнюваності груп:*

*- При формуванні потоків дисциплін, пов'язаних з одержанням студентами робочих професій та дисциплін комп'ютерної підготовки передбачити практичні (лабораторні) заняття з мінімальною наповнюваністю груп у 21 особу. Кількість груп з кожної дисципліни навчально-організаційному відділу визначати виходячи з чисельності студентів на дисципліні та з урахуванням наявного матеріально-технічного забезпечення і можливості кадрового забезпечення викладання дисципліни одночасно в кількох групах (за обґрунтуванням кафедр);*

*- При формуванні потоків дисциплін мовної підготовки передбачити практичні заняття з наповнюваністю груп не менше 15 осіб. Кількість груп з кожної дисципліни навчально-організаційному відділу визначати з урахуванням чисельності студентів на дисципліні та можливості кафедри для кадрового забезпечення викладання кожної іноземної мови одночасно в кількох групах (за обґрунтуванням кафедри іноземних мов);*

*- З усіх інших дисциплін передбачити тільки лекційну форму проведення занять з мінімальною наповнюваністю потоків у 50 студентів.*

*Менша наповнюваність потоків або наявність практичних (лабораторних) занять з дисциплін, які не пов'язані з мовною або комп'ютерною підготовкою чи отриманням робочої професії може допускатись як виняток, в окремих поодиноких випадках, за обґрунтованим поданням кафедри та факультету. Рішення про доцільність таких потоків приймається першим проректором щорічно, при формуванні переліку дисциплін вільного вибору студентів на наступний навчальний рік.»*

2. Першому проректору Карпуші В.Д. провести аналіз поточного стану формування потоків дисциплін та переглянути доцільність формування окремих малочисельних потоків з 2012/2013 навчального року.

3. Начальнику загального відділу Кучерук Д.В. довести цей наказ до всіх кафедр, факультетів та інститутів, навчально-методичного комп'ютерного центру в електронному вигляді.

Ректор

А.В. Васильєв